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Уже вошло в практику, что главы поселений два раза в год отчитываются перед своими избирателями и сегодня Вашему вниманию представляется отчет о работе за первое полугодие 2021 года.
Главными задачами администрации поселения было исполнение полномочий согласно Федеральному закону № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».
Основные направления деятельности администрации поселения строились в соответствии с Уставом сельского поселения.  Кроме того это выполнение Программ Областных, районных, ну и конечно по возможности решение всех наших местных проблемных вопросов, которые есть и будут всегда, поскольку это каждодневные дела.
Напомню краткую характеристику сельского поселения.
В состав входят 5 населенных пунктов:
- с.Кагальник – административный центр
- пос.Зеленый
- х.Донской
- х.Узяк
- х.Петровский
По состоянию на 01.01.2021 г. численность населения составляет 9742 чел.
Площадь территории поселения составляет 8300 га.
На территории поселения находятся следующие социально-значимые объекты:
	- 1 общеобразовательная школа;
	- 3 детских сада;
	- 3 фельдшерско-акушерских пункта;
	- 1 врачебная амбулатория;
	- 1 дом культуры;
	- школа искусств; 
	- центр детского творчества;
	- детская спортивная школа;
	- почта;
	- торговые предприятия;
	- аптеки;
	- 2 сельхозпредприятия;
	- 1 АЗС;
	- детский развлекательный центр «Улыбка»
Общая протяженность внутрипоселковых автомобильных дорог Кагальницкого сельского поселения составляет 42 км, из них:
	- с асфальтобетонным покрытием – 14,8 км;
	- без покрытия – 27,2 км.
По территории Кагальницкого сельского поселения проходит областная дорога Азов-Ейск протяженностью 43 км.
На балансе администрации Кагальницкого сельского поселения стоят 12 объектов социального назначения в том числе:
	- водомерный узел 1
	- памятники 3
	- мемориал погибшим воинам 1
	- сквер 1
	- кладбище 1
	- газопроводы 6
	- зтп 1
	- электросети 1
Но прежде, чем говорить о том, что же удалось сделать или о каких-то причинах, которые повлияли на невыполнение намеченных мероприятий, я все-таки остановлюсь на исполнении нашего бюджета, т.е. это, по сути, информация нашего финансового состояния, т.е. та составляющая нашей работы, от которой зависит наше финансовое положение и как следствие – результаты развития территории, поскольку все зависит от наличия средств в бюджете.
Исполнение бюджета Кагальницкого сельского поселения Азовского района за первое полугодие 2021 года составило: по доходам 7 607,3 тысяч рублей, или 16,7 процента к годовому плану, и по расходам 6 251,3 тысяч рублей, или 12,7 процента к плану года. Профицит по итогам первого полугодия 2020 года составил 1 356,0 тысяч рублей. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года доходы увеличились на 1 409,9 тысяч рублей или на 22,7 процента.
Показатели бюджета Кагальницкого сельского поселения Азовского района за полугодие 2021 года прилагаются.
Налоговые и неналоговые доходы бюджета Кагальницкого сельского поселения Азовского района исполнены в сумме 4 823,8 тысяч рублей, или 43,2 процента к годовым плановым назначениям. По итогам первого полугодия 2021  года бюджет Кагальницкого сельского поселения Азовского района в части налоговых и неналоговых доходов план перевыполнен на общую сумму 576,7 тысяч рублей. В том числе: 
по налогу на доходы физических лиц – 21,7 тыс. рублей, 
по единому сельскохозяйственному налогу – 21,7 тыс. рублей,
по земельному налогу юридических лиц – 677,2 тыс. рублей,
госпошлина – 1,1 тыс. рублей,
продажа имущества – 150,4 тыс.рублей.

Общая недоимка составила 295,4 тыс.рублей, из них :
налогу на имущество физических лиц – 20,3 тыс. рублей, 
по земельному налогу физических лиц – 260,6 тыс.рублей,
аренда имущества –14,5 тыс. рублей,.

Безвозмездные поступления за первое полугодие 2021 года составили 2 783,5 тыс.рублей.
Основные направления расходов бюджета Кагальницкого сельского поселения Азовского района за первое полугодие 2021 года:
- благоустройство территории – 493,8 тыс. руб.
Бюджетная политика в сфере расходов бюджета поселения была направлена на решение социальных и экономических задач поселения. Приоритетом являлось благоустройство территории. На эти цели за 2021 год направлено 493,8 тыс. руб. Расходы на благоустройство составляют 7,9% всех расходов.
В первом полугодии текущего года в связи с угрозой распространения коронавирусной инфекции решение отдельных вопросов потребовали некоторых изменений. 
В период проведения дней древонасаждений были высажены новые деревья в количестве 26 кленов и лип на мемориале по улице Советская, а  также была сформирована шестая алея выпускников на территории Кагальницкой СОШ, поскольку мероприятие проводилось в третий раз необходимо отметить, что это стало доброй традицией. 
Теперь о победе в конкурсе «Формирование современной городской среды на территории Ростовской области». Кагальницкое сельское поселение приняло участие в национальном проекте «Комфортная городская среда», проект победил, прошел государственную экспертизу, на реализацию его запланировано 29 миллионов рублей из федерального бюджета, 600 тысяч рублей из областного бюджета и 30252,11 рублей из местного бюджета на 2021 год и соответственно в таком же объеме  на 2022 год. Муниципальный контракт на производство работ был заключен  25.01.2021 года,  победителем аукциона является Государственное унитарное предприятие Ростовской области "РостовАвтоДор", на данный момент работы начаты, производятся в полном соответствии с графиком производства работ. На 31 июня 2021 года процент готовности объекта составляет 25.
В период распространения коронавирусной инфекции проведен ряд важных мероприятий: 
- установка уголков в организациях, магазинах, учреждениях с обработкой рук дезсредствами, 
- дезинфекция уличных объектов, многоквартирных домов, 
- совместно с Покровским храмом с.Кагальник организована волонтерская помощь пожилым гражданам (оказана помощь более чем 50 пожилым гражданам), доставка продуктов, лекарственных средств.
 К 76-летию Великой Победы проведен ряд мероприятий:
- волонтерские проекты «Скажи спасибо ветерану», доставка продуктов от партии «Единая Россия»,
- поздравление ветеранов ВОВ в день Победы совместно с Домом культуры с.Кагальник, организована концертная программа, учащимися Кагальницкой СОШ изготовлены и вручены письма ветеранам ВОВ,
- в канун празднования Дня Победы снят документальный фильм «Дети войны», воспоминания тех, кто пережил это страшное время,
- онлайн-концерт. 
Накануне 9 мая посетили ветеранов и тружеников тыла, поздравив с Пасхой и Днем Победы. Всего 25 человек.
Но самым значимым событием в связи с днем Победы является закладка капсулы с землей, привезенной с мест сражений наших земляков, которая установлена вблизи мемориала погибшим воинам и над ней смонтирован памятный камень. 
В день России 12 июня проведен концерт на открытом воздухе с участием ансамбля народной песни «Казачка».
Особое внимание за истекший период уделялось работе среди подростков, проживающих в семьях, находящихся в группе социального риска. В настоящее время под наблюдением специалистов администрации находятся 10 семей, которые входят в группу риска. По данным семьям было совершено 35 выездов, проведено более 30 профилактических бесед в помощь родителям в решении проблем, возникающих в процессе воспитания и обучения; выезды проводятся совместно со специалистами центра психолого-педагогической помощи «Доверие», 4 семьи поставлены на социальное сопровождение.
Благодаря проведению данных мероприятий в неблагополучных семьях удалось достичь улучшений условий для жизни и развития детей: четверых детей вернули в семью из социально-реабилитационного центра, и сейчас дети живут дома.
Совместными усилиями сотрудников администрации, полиции и Управления ГОЧС были проведены не менее важные мероприятия: обходы многодетных, малоимущих и неблагополучный семей с целью предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, Акция «Безопасность детства» по предупреждению чрезвычайных ситуаций с несовершеннолетними в местах массового отдыха, досуга и развлечений детей, с целью предотвращения несчастных случаев. Не менее важная операция «Подросток», во время которой проведено более 30 рейдов по нахождению детей после 22.00 часов на улице и в общественных местах без родителей. Нужно отметить, что в ней участвуют и наши жители, наши активисты.   Данные мероприятия проводятся и по сей день.
Общественность активно принимает участие в благоустройстве и улучшении села. В июне был проведен общественный субботник по обновлению детской площадки возле Дома культуры, был завезен песок. Также регулярно по мере необходимости производится подсыпка  и замена песка на имеющихся детских площадках. 
В условиях пандемии наше Территориальное общественное самоуправление ни на минуту не прекращало свою деятельность, оказывая всестороннюю поддержку развитию села.
За текущий период оказана помощь Кагальницкой врачебной амбулатории, произведен ремонт кабинетов, с заменой кафельной плитки, открыт кабинет хирургии. 
В данный момент производится замена водопроводных труб села Кагальник для обеспечения стабильной подачи холодной воды. Работы проводятся в рамках муниципального контракта, заключенного между Администрацией Азовского района и подрядной организацией, планируемый срок окончания работ –2022 год. 
В рамках реализации полномочий по содержанию и ремонту автомобильных дорог и обеспечению безопасности дорожного движения запланированы мероприятия по ремонту асфальтового дорожного полотна и устранению ямочной неровности по окончанию замены водопроводов.
Запланировано проведение мероприятий по обеспечению безопасности дорожного движения:
- обустройство пешеходного перехода на пересечении улиц Свободы и Куйбышева;
-  установка дорожной разметки на имеющихся искусственных неровностях дополнительных дорожных знаков на улицах: Кирова, Свободы, Куйбышева;
-  обновление горизонтальной и обустроенных ранее пешеходных переходах.
Одним из вопросов которому уделяется особое внимание и который постоянно актуален для сельского поселения, вопрос электроснабжения и освещения улиц в темное время суток. Мы постоянно работаем как над увеличением количества точек освещения так и над повышением эффективности их работы. В самое ближайшее время продолжатся работы по улучшению освещения наших улиц.
С начала 2021 года установлено 5 новых светильников. Это светильники нового образца, на диодной основе, которые освещают гораздо большую территорию, чем установленные ранее. Проведено техническое обслуживание 38 фонарей с заменой на них ламп освещения на лампы нового образца – высокоэффективные и энергосберегающие. Выполняя требования задачи повышения энергоэффективности наружного освещения в дальнейшем продолжатся мероприятия по установке фонарей нового образца и замена ламп будет производиться только на энергосберегающие.
На сегодняшний день установлено 405 светильников, а совсем недавно это количество составляло 270. За первое полугодие 2021 года, согласно заявлений  жителей нашего села персоналом Азовских РЭС были проведены технические мероприятия и выполнены следующие работы:
-  ремонт КТП – 6 шт.;
- обрезка древесно-кустарниковой растительности 0,5 га.
За отчетный период была проведена дератизация мест общественного пользования общей площадью 10200 кв.метров.
Подготовка к следующему отопительному периоду 2021-2022 года начата и проводится в условиях жесткого дефицита как времени, как финансов, так и специалистов, однако работы идут в графике. 
Задачи на 2021 вытекают из тех требований, которые сегодня ставят перед нами Правительство Ростовской области, администрации района – это прежде всего, создание  комфортных условий для проживания наших сельчан: благоустройство территории, улучшение водоснабжения и электроснабжения поселения, организация досуга.
Мы совершенно ясно и четко видим наши  проблемы, знаем какими средствами и способами их надо преодолевать, поэтому верю, что у наших сельчан никуда не пропадет их деловой настрой на перемены к лучшему. Они дальше вместе со всеми ветвями власти будут преображать наше село.
