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Уже вошло в практику, что главы поселений два раза в год отчитываются перед населением. И сегодня представляется отчет о работе за второе полугодие 2020 года перед Депутатами Кагальницкого сельского поселения.
Главными задачами администрации поселения было исполнение полномочий согласно Федеральному закону № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».
Основные направления деятельности администрации поселения строились в соответствии с Уставом сельского поселения.  Кроме того это выполнение Программ Областных, районных, ну и конечно по возможности решение всех наших местных проблемных вопросов, которые есть и будут всегда, поскольку это каждодневные дела.
Напомню краткую характеристику сельского поселения.
В состав входят 5 населенных пунктов:
- с.Кагальник – административный центр
- пос.Зеленый
- х.Донской
- х.Узяк
- х.Петровский
По состоянию на 01.01.2021 г. численность населения составляет 9685 чел.
Площадь территории поселения составляет 8030 га.
На территории поселения находятся следующие социально-значимые объекты:
	- 1 общеобразовательная школа;
	- 3 детских сада;
	- 3 фельдшерско-акушерских пункта;
	- 1 врачебная амбулатория;
	- 1 дом культуры;
	- школа искусств; 
	- центр детского творчества;
	- детская спортивная школа;
	- почта;
	- торговые предприятия;
	- аптеки;
	- 2 сельхозпредприятия;
	- 1 АЗС;
	- детский развлекательный центр «Улыбка»
Общая протяженность внутрипоселковых автомобильных дорог Кагальницкого сельского поселения составляет 42 км, из них:
	- с асфальтобетонным покрытием – 14,8 км;
	- без покрытия – 27,2 км.
По территории Кагальницкого сельского поселения проходит областная дорога Азов-Ейск протяженностью 43 км.
На балансе администрации Кагальницкого сельского поселения стоят 12 объектов социального назначения в том числе:
	- водомерный узел 1
	- памятники 3
- памятный камень жертвам репрессий 1
	- мемориал погибшим воинам 1
	- сквер 1
	- кладбище 1
	- зтп 1
Но прежде, чем говорить о том, что же удалось сделать или о каких-то причинах, которые повлияли на невыполнение намеченных мероприятий, я все-таки остановлюсь на исполнении нашего бюджета, т.е. это, по сути, информация нашего финансового состояния, т.е. та составляющая нашей работы, от которой зависит наше финансовое положение и как следствие – результаты развития территории, поскольку все зависит от наличия средств в бюджете.
Исполнение бюджета Кагальницкого сельского поселения Азовского района за 2020 год составило:  по доходам – 19 337,1 тысяч рублей, или 110,0 процента к годовому плану, и по расходам 16 845,8 тысяч рублей, или 94,0 процента к плану года. Профицит по итогам 2020 года составил 2 491,3 тысячу рублей. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года доходы увеличились на 709,3 тысяч рублей или на 3,8 процента.
Показатели бюджета Кагальницкого сельского поселения Азовского района за 2020 год прилагаются.
Налоговые и неналоговые доходы бюджета Кагальницкого сельского поселения Азовского района исполнены в сумме 13 097,4 тысяч рублей, или 116,0 процентов к годовым плановым назначениям. По итогам 2020 года плановые показатели бюджета Кагальницкого сельского поселения Азовского района в части налоговых и неналоговых доходов перевыполнены на общую сумму 1 830,9 тысяч рублей. В том числе: 
по единому сельскохозяйственному налогу – 412,3 тысяч рублей, 
налогу на имущество физических лиц 33,6 тысяч рублей, 
земельному налогу – 1 440,6 тыс. руб.
и оказания платных услуг (работ) и 
компенсации затрат государства – 15,1 тыс. руб., 
продажа имущества -144,8;
штрафы – 8,4.

Общая недоимка составила 223,9 тыс. руб., из них : 
по налогу на доходы физических лиц – 136,2 тысяч рублей, 
гос.пошлина – 42,2 тыс. руб.
по доходу от сдачи в аренду имущества – 45,5 т.руб.
Безвозмездные поступления  за 2020 год составили 6 239,8 тыс. руб.
Основное направление расходов бюджета Кагальницкого сельского поселения Азовского района за 2020 год:
- благоустройство территории – 4 993,4 тыс. руб.
Бюджетная политика в сфере расходов бюджета поселения была направлена на решение социальных и экономических задач поселения. Приоритетом являлось благоустройство территории.

Во втором полугодии текущего года в связи с угрозой распространения коронавирусной инфекции и в условиях самоизоляции решение отдельных вопросов потребовали некоторых изменений. 
В период распространения коронавирусной инфекции и режима самоизоляции проведен ряд важных мероприятий:
- установка уголков в организациях, магазинах, учреждениях с обработкой рук дезсредствами,
- дезинфекция уличных объектов, многоквартирных домов, общественных мест,
- акция взаимопомощи «Мы Вместе» - организация волонтерской помощи пожилым гражданам, доставка продуктов, лекарственных средств. За отчетный период на 30 декабря 2020 года добровольцами выполнено 105 заявок. 
В период пандемии для Кагальницкой врачебной амбулатории были приобретены бактерицидные рециркуляторы воздуха 6 штук на общую сумму более 60 тысяч рублей. Благодарность выражаю Вячеславу Благодарному за оказание спонсорской помощи. Также в кабинетах нашей амбулатории был произведен ремонт, заменено и выложено более 50 кв.м плитки.
В школе искусств им.Глинки заменены 6 оконных рам на 1 этаже здания (благодаря помощи Богданова Арама Артуровича). 
О победе в конкурсе «Формирование современной городской среды на территории Ростовской области».
Кагальницкое сельское поселение приняло участие в областном конкурсе проектов благоустройства общественных территорий муниципальных образований Ростовской области. На проект благоустройства сквера в селе Кагальник разработали проектно-сметную документацию и получили положительное заключение государственной экспертизы. Осуществлять реализацию проекта начнем с 15 февраля 2021 года. Проект благоустройства предполагает комфортные зоны отдыха, учитывая досуговые интересы не менее трех групп пользователей.
29 августа 2020 года в селе Кагальник состоялось открытие салона красоты «Семья» с социальной направленностью. Скидки для разных категорий граждан (65+, многодетные семьи).
14 октября 2020 года после реконструкции открыт Мемориал погибшим воинам. В рамках Федеральной целевой программы «Увековечение памяти погибших при защите Отечества на 2019-2024гг.» произведен капитальный ремонт памятника на общую сумму 600 тысяч рублей. 
4 ноября 2020 года в ходе акции «#МыВместе против коронавируса» было приобретено медицинское оборудование для Азовской районной больницы, в которой приняли участие меценаты храма и жители Кагальницкого сельского поселения. На собранные средства приобретены кислородный концентратор «Армед», пульсоксиметр и бактерицидные рециркуляторы воздуха.
Стараемся чествовать наших ветеранов и 21 сентября 90-летний юбилей отметила  ветеран Великой Отечественной войны, труженик тыла Вера Ивановна Слонько. Вместе с настоятелем Покровского храма с.Кагальник благочинным Азовского районного округа иереем Николаем Чапким мы поздравили юбиляра, вручили памятные подарки, поблагодарили ее за труды на благо и защиту Родины в годы Великой Отечественной войны.
   3 декабря 2020 года, в День неизвестного солдата, в селе Кагальник состоялось памятное мероприятие с церемонией возложения цветов к мемориалу павшим воинам. День неизвестного солдата был установлен в 2014 году. Указ о включении памятного дня в российский календарь подписал Президент РФ 5 ноября 2014 года. Памятный день установили в честь не только советских солдат, но и российских, которые погибли на поле боя в России или за границей.
Особое внимание за истекший период уделялось работе среди подростков, проживающих в семьях, находящихся в группе социального риска. В настоящее время под наблюдением специалистов администрации находятся 10 семей, которые входят в группу риска. По данным семьям было совершено 35 выездов, проведено более 30 профилактических бесед в помощь родителям в решении проблем, возникающих в процессе воспитания и обучения; выезды проводятся совместно со специалистами центра психолого-педагогической помощи «Доверие», 4 семьи поставлены на социальное сопровождение.
Благодаря проведению данных мероприятий в неблагополучных семьях удалось достичь улучшений условий для жизни и развития детей.
Совместными усилиями сотрудников администрации, полиции и Управления ГОЧС были проведены не менее важные мероприятия: обходы многодетных, малоимущих и неблагополучный семей с целью предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, Акция «Безопасность детства», «Безопасность на воде» по предупреждению чрезвычайных ситуаций с несовершеннолетними в местах массового отдыха, досуга и развлечений детей, с целью предотвращения несчастных случаев. Не менее важная операция «Подросток», во время которой проведено более 20 рейдов по нахождению детей после 22.00 часов на улице и в общественных местах без родителей. Нужно отметить, что в ней участвуют и наши жители, наши активисты.   Данные мероприятия проводятся и по сей день.

Во втором полугодии 2020 года выполняя мероприятия по обеспечению пожарной безопасности, многодетным семьям безвозмездно были переданы                       11 пожарных извещателей. В настоящее время подготовлены к передаче еще                     20 извещателей. Заявки, на получение которых Вы можете оставить здесь и сейчас.  
В рамках реализации полномочий по содержанию и ремонту автомобильных дорог и обеспечению безопасности дорожного движения были запланированы и проведены мероприятия по ремонту асфальтового дорожного полотна и устранению ямочной неровности по улицам: Свободы, Спуск Мостовой. Мира. Советская, Карла Маркса, Кирова, Дзержинского, Тельмана, Октябрьская.
Согласно актов обследования автомобильных дорог и поступивших в течении  1-го полугодия заявок граждан проведено  профилирование и устранение ямочных неровностей на грунтовых автомобильных дорогах по следующим улицам: Замостье, Ленина, Максима Горького, Азовская, Пролетарская, Крупской, Кооперативная, Свободы, Мира, Школьная, Сторожакова, Ломоносова, Пушкина, Лермонтова, пер. Степной.
После проведения мониторинга состояния дорожного покрытия и получения заявок от наших граждан будут проводиться  сезонные работы по содержанию автомобильных дорог.
Конечно, свои коррективы на состояние автомобильных дорог внес реализуемый в настоящее время проект по реконструкции водопровода, но согласно условий договора, подрядная организация осуществляющая работы по реконструкции обязуется и обязана после окончания работ восстановить автомобильные дороги.
Проведены мероприятия по обеспечению безопасности дорожного движения:
- обустроены пешеходные переходы на пересечении улиц Свободы и Куйбышева;
-  обустроены 2-х искусственные неровности по улице Кирова;
- нанесена дорожная разметка на имеющихся искусственных неровностях  и дополнительные дорожные знаки на улицах: Кирова, Свободы, Куйбышева;
-  обновление горизонтальной разметки на обустроенных ранее пешеходных переходах.
2. Одним из вопросов которому уделяется особое внимание и который постоянно актуален для сельского поселения, -вопрос электроснабжения и освещения улиц в темное время суток. Мы постоянно работаем как над увеличением количества точек освещения, так и над повышением эффективности их работы. Но, в течении 1-го и 2-го полугодия Новая короновирусная инфекция внесла свои коррективы. Не все запланированные мероприятия в этой области проведены, но большинство заявок было выполнено. Во втором полугодии 2020 года установлено 11 осветительных приборов.  Проведено техническое обслуживание 51 фонаря с заменой на них ламп освещения на лампы нового образца. Это высокоэффективные, энергосберегающие лампы. Выполняя требования задачи повышения энергоэффективности наружного освещения замена ламп будет производиться только на энергосберегающие.
На сегодняшний день установлено 416 светильников, а совсем недавно это количество составляло 270.
За второе полугодие 2020 года, согласно заявлений  жителей нашего села персоналом Азовских РЭС были проведены технические мероприятия и выполнены следующие работы:
-  ремонт КТП – 7шт.;
- обрезка древесно-кустарниковой растительности 0,7 га.
Были проведены работы по прокладке новой линии электропередачи с подключением к ней абонентов по улицам Тельмана, Энергетиков.
За отчетный период была проведена дератизация мест общественного пользования общей площадью 10200 кв. метров.

Подготовка к следующему отопительному периоду 2021-2022 года начнется  сразу после окончания отопительного периода 2020-2021 года. и предположительно будет проводится в условиях жесткого дефицита как времени, как финансов, так и специалистов. Будут запланированы работы по замене части тепловых сетей, замене запорной арматуры, а также монтаж 2-х новых, приобретенных в 2021 году, газовых отопительных котлов на котельных. 

Задачи на 2021 вытекают из тех требований, которые сегодня ставят перед нами Правительство Ростовской области, администрации района – это прежде всего, создание  комфортных условий для проживания наших сельчан: благоустройство территории, улучшение водоснабжения и электроснабжения поселения, организация досуга.
Мы совершенно ясно и четко видим наши  проблемы, знаем какими средствами и способами их надо преодолевать, поэтому верю, что у наших сельчан никуда не пропадет их деловой настрой на перемены к лучшему. Они дальше вместе со всеми ветвями власти будут преображать наше село.
